

“多亏民警没放弃,不然我就见不到母亲和哥哥了”

湖北宜城男子回家路“走”了30年

12月9日,湖北宜城市大冲村,一名短发老太太紧地牵着一名壮年男子的手,生怕他再离开。老太太指着村里的老房子——告诉男子,这是他小时候住的地方,那是他最爱去的邻居大伯家。

他4岁被拐,34岁回家,这条路走了30年。虽物是人非,好在一家人终于团圆。

男子先后借宿曾家 第二次拐走4岁男娃

时间追溯到1991年6月的一天,一名自称是湖北广水的男子来到宜城市朱市大冲村,敲开了曾氏夫妇家的门,称他姓李,前段时间出了交通事故,不小心撞了人,公安局已解决好结了案,但是对方索赔100万元,想借宿几天躲一躲。

朴实善良的曾氏夫妇见来人诚恳,于是应允了。李某住了一个星期离开了,没过多久又回到大冲村,依旧借住在曾家。

一天上午,曾父曾母出门干农活。他们有两个儿子,大儿子10岁,小儿子4岁左右。当天晚上五六点钟,曾氏夫妇回家,发现小儿子不见踪影。听大儿子说,是李某把他们带出去了。李某带他们去鄂西街上买东西,半路让大儿子先回家,然后带着小儿子一直没回来。

曾家于是四处寻找,后来从一名铁路巡道工人那儿得知曾见

到过哭闹的曾家老二,当时孩子被一个男子牵着,男子还不停地打骂着孩子。曾家人怀疑是李某拐走了孩子,全家出动,赶赴河南洛阳及湖北武汉、安陆等地寻找,却毫无音讯,心急如焚的他们回到镇上报了警。

他被一对老人抚养大 警方坚持追查助一家团圆

宜城市公安局接警后,立即组织民警开展追查,先后赶赴火车站、客运站等交通枢纽进行摸排,到河南各地寻找被拐孩子的下落。

同时,根据曾家人提供的嫌疑人相关信息,前往湖北广水进行调查,连续一个多月,驻扎当地调取海量户籍底卡,逐人比对相貌,核查出一嫌疑男子,但经反复核查,此人并非李某。由于受当年技术条件限制,几经努力却始终未果。

30年来,曾氏夫妇通过张贴寻人启事等多种方式,一直没有放弃过寻找,也不敢离开村子,两



人日夜思念小儿子。今年1月曾父因病去世,临走时还挂念着小儿子,曾母也因伤心过度,身体每况愈下,后随大儿子到宁波养病。

然而,曾家人始终坚信在公安机关的帮助下,一定能找回孩子。

今年1月,公安部组织全国公安机关开展被拐失踪儿童的“团圆行动”,宜城警方积极响应,全面梳理历年来失踪人员信息,排查被认领抱养及来历不明人员情况,逐人采集血样分析;在襄阳市

公安局刑侦支队大力协助下,通过公安部全国打拐DNA信息库等平台,将各类信息关联整合。

今年11月29日,警方成功比对河南郑州李某某与曾氏夫妇的数据,符合遗传关系。为了确保鉴定结果无误,民警重新采集物证材料进行复核,最终确定李某某就是曾家寻找了30年的儿子。民警将这一好消息告诉了身在宁波的曾母,同时联系了李某某。

12月7日,曾母和大儿子,李某某与妻子都赶回宜城,离别30

年的一家人聚在一起,失声痛哭。

李某某称,自己是被爷爷奶奶养大,记事后听传闻是抱养的,长大后就到公安机关采集了血样,如今他已结婚生子。“多亏民警不放弃,要不然我就见不到母亲和哥哥了。”李某某说,9日,他们一家人回到了老家大冲村,买来烟花爆竹庆祝曾家人团圆。

据宜城公安介绍,目前还没有当年拐走曾家老二嫌疑人的信息,民警计划去河南继续调查走访深挖细查。

据楚天都市报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台
植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖



牡丹晚报“菏”您一起

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。
一座城,一张报,一份情怀,让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

欢迎订阅2022年度牡丹晚报

抢订热线:5969500 18105308833 全年定价:330元

牡丹区(乡镇):5199058 曹县:3214649
定陶:2212885 单县:4657316 东明:3135668
巨野:8010808 鄄城:13678602571
郓城:6532588 成武:8726017
(各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)